

新华社北京9月21日电 9月21日,2022年国际和平日纪念活动在北京举行。中共中央总书记、国家主席习近平向纪念活动致贺信。

习近平指出,当前,国际安全形势发生深刻复杂变化,世界进入新的动荡变革期。在此重要历史关头,我

提出全球安全倡议,倡导各国坚持共同、综合、合作、可持续的安全观,尊重各国主权、领土完整,遵守联合国宪章宗旨和原则,重视各国合理安全关切,通过对话协商解决国家间分歧和争端,共担维护和平责任,同走和平发展道路,携手推动构建人类命运共同体。

习近平表示,今年纪念活动以践行全球安全倡议,维护世界和平稳定为主题,契合联合国宪章维护国际和平与安全的精神。希望纪念活动凝聚各方智慧和力量,为维护世界和平稳定作出积极贡献。



习近平对国防和军队改革研讨会作出重要指示强调

认真总结运用改革成功经验 奋力开创改革强军新局面

新华社北京9月21日电(记者梅常伟)国防和军队改革研讨会9月21日在京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示。他强调,党的十八大以来,党中央和中央军委以前所未有的决心和力度,全面实施改

革强军战略,深入破解长期制约国防和军队建设的体制性障碍、结构性矛盾、政策性难题,深化国防和军队改革取得历史性成就,人民军队体制一新、结构一新、格局一新、面貌一新。要认真总结运用改革成功经验,把握新的形势和任务要求,聚焦

备战打仗,勇于开拓创新,扎实抓好既定改革任务落实,加强后续改革筹划,奋力开创改革强军新局面,为实现建军一百年奋斗目标提供强大动力。

会议传达学习了习主席重要指示。中共中央政治局委员、中央军委

副主席许其亮总结了这一轮国防和军队改革取得的重大成效和经验,部署了后续改革筹划工作。中共中央政治局委员、中央军委副主席张又侠围绕深刻领会改革强军战略、确保改革务求实效提出要求。

会上,12个单位结合工作实际,就这一轮国防和军队改革有关情况作了交流发言。

中央军委委员李作成、苗华、张升民,军委机关各部门、军委联指中心、各战区、各军兵种、军事科学院、国防大学、国防科技大学、武警部队有关负责同志等参加会议。

9月21日,在杭州市临安区昌化镇后营村,种粮大户汪强操作无人机给水稻施肥。汪强与家人承包了1000多亩稻田,使用现代化农业机械进行规模种植。

近年来,临安区打造集仓储、培育、直播等于一体的新农人创客中心,并推出一系列政策激励培养现代农业人才,鼓励“农创客”返乡发展现代化农业项目。目前,杭州市临安区累计培育“农创客”300多人,建成返乡创业孵化基地5个,开展创业项目150余个。

新华社记者 徐 昱/摄



奋斗者正青春 人民教师任纪兰 接棒乡村教育

在中国共产党成立100周年之际荣获中国青年五四奖章,是对我的肯定,更是鞭策。我会继续坚守教书育人初心,做一名合格的基层人民教师。性格内敛的任纪兰说。站在学校操场上,她的目光片刻未离开课间奔跑嬉闹的学生们。

历经磨难,却依然选择向阳生长,回归故土接棒乡村教育。这是90后姑娘任纪兰的青春故事,也是一个收获爱心、传递力量的故事。

1992年,任纪兰出生在山东省沂源县陈家沟村,家里以种地为生。父亲身体虚弱,母亲患有严重疾病,需要常年吃药。家里经济拮据,读小学和初中时,任纪兰曾两次被迫辍学,高中的第一笔学费更是全村人一起捐款凑出来的。但现实并没有磨灭任纪兰的斗志,她以坚强的毅力读完高中,2013年顺利考上曲阜师范大学。

就在她即将踏入大学校门时,父亲被确诊为癌症晚期,这让本就风雨飘摇的家庭雪上加霜。任纪兰与妹妹尽心尽力照顾父亲,带父亲到医院进行各种治疗,陪伴父亲走过了最后的时光。

父亲离开后谁来照顾母亲?任纪兰做出了带着母亲上大学的选择。当时的她并没有想过前方会有多少困难在等着自己,她只想着她该做的和能做的。

在大学旁边的村子里,任纪兰租下两间小屋。每天,任纪兰早早起来做饭,照顾母亲吃饭,再匆匆赶去学校。前一刻洗菜生火,后一刻疾步上课,这是大学生任纪兰的日常。在不耽误学习的情况下,她还要做兼职赚钱支撑自己和母亲的生活。若空闲,晚饭后,她会陪母亲在出租屋附近转转,说说话。(下转2版)

生命向阳生长

疫情中涌现的青年能人如何与社区双向奔赴
上海:留住一批人 激活一个社区

疫情中涌现的青年能人如何与社区双向奔赴 上海:留住一批人 激活一个社区



中主动集结起来的青年志愿者队伍继续为社区服务,各区级直属的新增青年志愿者服务队56支、街镇直属队伍365支、居(村)队伍5011支,总数约为13.6万人,这是一支特别有生命力的青年志愿者队伍,留住这批能人、达人,能助力常态化疫情防控,更有利于激活上海社区的共青团工作。

一拨又一拨青年志愿者 新鲜血液 的加入,给上海的基层共青团工作带来了新活力。

团区委书记上门送感谢信

8月,团上海市长宁区一行来到上海市建筑科学研究院有限公司。他们是来给青年建筑师冯艾丽送感谢信的。上海疫情期间,居住在长宁区的冯艾丽响应“青春长宁”的志愿者报名号召,成为一名青年志愿者。

突然给我打电话来说送感谢信,吓了一跳。很有仪式感,是团区委书记孔令琦上门来送感谢信的。冯艾丽告诉记者,自己后来也给团长宁区团委写了一封感谢信,感谢这段志愿服务经历让我重塑了人生观、重新认识了共青团,我比20岁时的自己更清楚什么是家国情怀,怎样去追求内心的平静与社会的幸福。

3月21日,刚刚做完核酸检测志愿者脱下防护服,冯艾丽就接到了团委书记的电话,询问她是否愿意成为长宁运蔬联盟青年突击队的一员,负责本街道范围内的蔬菜运输工作。

当时上海疫情扩散速度很快,社区工作者也出现了感染病例,冯艾丽一方面有些犹豫,另一方面脑海中又浮现出10多年前自己在学校团组织带领下勇敢无畏的画面。疫情虽然给我们的生活造成不便,但眼见那远去的熟人社区又回来了,那些不计个人得失和热心肠的人在以各种形式聚

集,大家普遍感到精神的世界充盈起来了。冯艾丽承担起了江苏路运蔬志愿者领队的工作。

与她一起成为运蔬侠的,后来总共有103人。这些年轻人在各自所处的10个街镇参与物资发放工作。长宁运蔬侠的名气在全市打响了。

除了运蔬外,青年志愿者还参与了区级方舱的搭建工作。黄浦区青少年艺术中心的青年指挥家葛维岳疫情期间被封控在长宁区周家桥街道,他所带领的街道6人运蔬小队曾徒手搬运过近3万份物资,还为区级方舱运送过行军床。

最近,我们都在挨个儿给这些骨干志愿者送感谢信、纪念册和工作鉴定。团长李国瑞副书记郭文瑞介绍,运蔬侠的工作群在疫情后仍然没有解散,日常团区委和相关街镇的志愿服务项目、荣誉申请链接、志愿者培训报名等,都会出现在这个群里。这支队伍,如今已成为长宁共青团基层社区工作的有生力量。(下转4版)

真金白银引人才 新老品牌齐扎根 安徽:新产业集聚 新机会涌现

展势头强劲。在过去一年里,合肥新能源汽车产量达14.5万辆,同比增长148%。以合肥、芜湖为中心,安徽逐步构建起涵盖整车、电池、电机、电控的新能源汽车全产业链体系。

近10年间,类似的变化也发生在杭州、成都、合肥、重庆、武汉、长沙等新一线城市。凭借自身资源及产业优势,这些城市吸引了新能源汽车、集成电路、智能终端、生命健康、装备制造等先进产业聚集,不仅带动当地就业增收,也为许多年轻人干事创业、定居安家提供了机会。

引入龙头企业 新老品牌齐扎根

2018年新能源汽车产业刚起步

时,为了解决一些用户的里程焦虑,有些新成立的造车新势力企业投放移动充电车,在用户外出遭遇电量不足时提供充电服务。

但近年来,随着新能源设施布局小了,使用移动充电车的概率越来越小了。最近,合肥的蔚来汽车车主还迎来了科技感十足的换电体验。蔚来汽车进入泊车后,在手机上下单并点击车内屏幕上的开始换电,换电站会和车身自动连接,小型机器人将旧电池取下,将新电池装好,车主无需下车,就可以满电重新出发。

眼下,一个换电站日均服务量达300多单,一个电池仓可以容纳13块电池。预计今年年底,我们还会继续迭代技术。章新龙说,截至今年

7月,合肥已建成各类公共充电设施1.41万个,初步形成市区两公里充电服务圈,大大减少了观望者对新能源汽车的里程焦虑。

许多造车新势力品牌扎根合肥的同时,不少老牌车企也在积极转型,拥抱年轻用户。

2018年,江淮汽车和大众汽车集团共同出资打造的首款新能源汽车思皓出世,瞄准的正是年轻的中国消费者。他们发现,中国的95后和女性是小型纯电动车的新一批消费群体。他们爱尝鲜,重视个性与审美。针对这些特点,思皓新能源团队在2021年打造了不同外观的特别版车型,融入魔法泊车、花样座舱及魔力钥匙等青春元素。(下转4版)



9月21日,湖南省永州市,道县特殊教育学校,政协委员与学生一起参与夹豆子比赛。当日,道县政协开展喜迎二十大 委员在行动 主题活动,部分政协委员走进特殊教育学校进行公益帮扶。人民视觉供图